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IPRM a postup při udílení 10% bonifikace 
 

 

Při vyhlašování výzvy: 

 

 Při vyhlášení výzvy se do číselníku do Benefit7 zadají z úrovně ŘO OP VK  

schválená IPRM, která jsou v MSC (osoba, která vypisuje výzvy do Benefit7). 

 

 Při vyhlášení výzvy dodá vyhlašovatel do textu výzvy do bodu Přílohy bod s textem: 

V případě, kdy chce žadatel v rámci hodnocení uplatnit bodovou bonifikaci 

vycházející z Metodického pokynu MMR k hlavním zásadám pro přípravu, hodnocení 

a schvalování Integrovaného plánu rozvoje města (IPRM). Žadatel doloží originální 

potvrzení města  - nositele IPRM, že je tento projekt součástí a v souladu se 

schváleným IPRM viz příloha č. v tomto případě č. 1 tohoto dokumentu. 

 

 NEDOSTATKY: IPRM jsou schvalována v průběhu běžících výzev, ve chvíli, kdy 

ŘO OP VK zjistím, že je další IPRM schváleno a je již příslušným ROpem zaneseno 

v MSC, je přeneseno do číselníku právě probíhající výzvy. Nedostatkem Benefitu7 je, 

že u již rozpracovaných projektových žádostí se nově vložené IPRM v číselníku 

nezobrazí. Tudíž je nutné, aby projektovou žádost finalizoval žadatel bez zaškrtnutí 

pole žadatel je součást IPRM a dodal Prohlášení města (viz příloha 1 tohoto 

dokumentu) o tom, že projekt je v souladu se schváleným IPRM, PM ZS/ŘO. Při 

procesu hodnocení projektu je po ukončení věcného hodnocení PM CERA /ZS 

zaškrtnuto políčko, kde je uvedeno, že projekt je součástí IPRM. 

 

Kdy je schváleno a kdy neschváleno IPRM: 

 

 IPRM je schváleno až ve chvíli, kdy je IPRM podepsáno Regionální radou a vydána 

smlouva o realizaci IPRM; v případě IPRM (města s počtem obyvatel nad 50 tis. 

předkládají svá IPRM do ROP a města, která mají počet obyvatel nad 20 tis. obyvatel, 

jež předkládají své projekty do IOP, viz příloha 2 tabulka č. 2) 

 

 Nedostačující je, pokud je IPRM schváleno pouze radou města! V tomto případě 

se ještě nedá využít 10% bonifikace. 
 

 

Postup, kdy je žadatel součástí IPRM: 

 

 V případě, že je žadatel (jeho projekt) součástí schváleného IPRM (je v něm 

obsažen), pak může nárokovat 10% bonifikaci z celkového bodového hodnocení 

uděleného hodnotiteli za podmínky, že projekt získal ve věcném hodnocení 65 a více 

bodů a nebyl zjištěn negativní dopad na horizontální témata.  

 

 


